Une seule réponse exacte par question.
| La partie entiere de —m vaut :
)b —0,1415 1) 00,8584 )g-=3 yo—
2| Le réel In8 vaut

)0 (In2)3 1) 04In2 )0m2+m3 ) 03m2

Vi Vntl i ovn+l,

Soit n > 2. Quel est le plus grand réel entre

L

on T gn 7 gnfl’ ontl
. T\/f ) U \/T ot z\r{fl YU %

4] Pour tout entier n > 1, le réel (1 + %)" est égal & :

) Oexp (nln (1—&-%)) ) Oexp(ln(n+1))

JDcxp<lnnln<1+%>> _)Dexp(lnn+ln<1+%>>
5| Siz est un nombre réel, Va? est égal a

0 x3/? )0 |z]3/2 90 z2/3 0O |[?/3
G| Six est un réel tel que |2 — 2| < 1, alors

DOzl <1 ) Oz <3 ) Ozl > -1 Ozl >3
7| Soient a,b,c,d des réels strictement positifs avec a < b et ¢ < d. Alors

| Soit x un réel. Parmi les conditions suivantes, laquelle est suffisante pour affirmer que

r<—17
DR J0k+2/<1
HpOlz+2[>1 JOlz+11<2

o] Siz,ysont deux réels tels que |z —5] < 1et [y —1| <1, alors on a

JO2< |z -y <6 )04z —y[<6
D00z -yl <2 04|z -yl <8
Lycée Jules Garnier 1 PTSI Vinci - 2024

Quelle fonction vérifie f(z+y) = f(z)f(y) pour tous z et y dans son domaine de définition ?

) 0 f(z) = In(22) QO f(x)=e>

1 1

00 f(@) = 3In) DO f@) =5
Si a et b sont des réels strictement positifs, a™® est égal &

) O elnlab) ) Oplne ) Oln(a) )0 (na)
Parmi les ensembles suivants, lequel admet une borne supérieure ?

1
JB{reRr<a+1} )D{xé[—?ﬂ',?w],sinz=§}

‘)D{z€R+7Z<71} JDZ

Quelle est la borne supérieure de l'intervalle [0,1[?

o1 5 O1 ) O [1,+00]

<) O le plus grand réel strictement inférieur a 1

Quelle est la borne supérieure de {z € [-2,2],22 <2} ?

04 ) 0v2 H)0-v2 Hao

Quelle est la borne inférieure de {z € [—1,3],2% < 4} ?

Ho-2 )o-1 o2 HoO-—v2

Si f: R+ R est une fonction décroissante, la quantité sup f(z?) vaut

ze[-1,1]

DAENIC) 00 f=D

DIENICY) ©) B max(f(=1), f(1))
Pour x réel, ||x] 4 ] est toujours égal &

) O [22] )02z ) O [22] Oz +|z]
Si x est un réel de partie entiére n, on a

JDx—1<n<x JDx—1<n<x

‘)Dx71§n<x JDmfl§n§x
Soit A= |z|+ |y/,B=|z+y]letC=a2+y Ona

JOALBLC )OB<C<A

) OB<AKC )OC<B<A

Lycée Jules Garnier 2 PTSI Vinci - 2024



